

„Без крытых токов высокоурожайного зерна не получить. В прошлом году из-за отсутствия токов были дополнительные трудности и гибель хлеба. Хлеб нельзя было сдать государству, ссыпать в амбар потому, что зерно сырое. Сырое зерно негде было посушить потому, что не было сушилок“.

Итало-абиссинский конфликт

РИМ, 18 июля (ТАСС). Итальянская печать с каждым днем все более открыто заявляет о неизбежности военного столкновения между Италией и Абиссинией. «Полое д'Италия» пишет: «Мы не можем ждать пока игоус укрепят свои силы в той степени, чтобы иметь возможность избрать момент для удара нам в спину, когда в Ерефе вспыхнет новая смута. С тех пор как в дело вмешалось оружие (имеется ввиду последний итало-абиссинский инцидент) вопрос может быть решен только оружием».

Далее газета полемизирует с английской печатью, заявляя, что Италия «хочет окончательно разоружить чернокожих», «сцивилизовать до сизь миллионов человек», открыть новые рынки.

Политика Англии

ПАРИЖ, 18 июля (ТАСС). Французские газеты с большой тревогой следят за развитием итало-абиссинского конфликта.

«Табуи-эвр» пишет, что проект трехсторонних (Италия, Англия, Франция) переговоров о цели изыскания приемлемого разрешения итало-абиссинского конфликта отпал. В Англии в настоящее время наблюдается поворот в сторону простого юридического регулирования разногласия в рамках устава Лиги наций. Дипломатическое зондирование потвы в Риме также не привело ни к каким результатам.

«Дорресон фигаро» пишет, что Англия резко изменила свою политику в итало-абиссинском вопросе, теперь она склонна к предоставлению итальянцам протектората над Абиссинией, но для этого шага необходима соответствующая процедура.

ЛОНДОН, 18 июля (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер вчера итало-абиссинский конфликт был вновь предметом бесед в Риме между английским послом и Муссолини. Беседы имели секретный характер. Дальнейшие беседы состоятся в течение этой недели.

Противоречие в японской армии

ТОКИО, 17 июля (ТАСС). Подготовка и обсуждение предстоящих в августе ежегодных перемещений командного состава японской армии вскрыли противоречия между отдельными группами военных кругов, в частности между группой военного министра и 4 группой Араки (бывший военный министр) и Мазани (генеральный инспектор военных школ) пытавшихся использовать перемещение для укрепления своего влияния в рядах армии.

По сообщению «Симбун ренго» военное министерство опубликовало 16 июля официальное сообщение об освобождении Мазани от поста генерального инспектора военных школ и назначении на этот пост члена высшего военного совета генерала Ватабе.

«Неожиданное смещение одного из трех лидеров армии» — пишет «Ницунинцзи» — говорит о наличии необычного положения в армии.

На состоявшемся сегодня заседании высшего военного совета, военный министр Хаси сделал подробный доклад о причинах, побудивших произвести смещение инспектора военного обучения Мазани и назначить на эту должность Ватабе.

В последовавшем после доклада, обмене вопросами и ответами Хаси с некоторыми членами высшего военного совета, по словам «Симбун ренго» чувствовалась напряженная атмосфера.

После прений — пишет газета «Хоци» — высший военный совет пришел к следующему заключению: «Ввиду того, что вопрос о смещении Мазани проведен в жизнь, дальнейшие усиления должны быть сосредоточены на усилении единства японской армии, чтобы в будущем не могли возникнуть повторения нынешних трений».

ПЯТИЛЕТИЕ ДЕКРЕТА О ВСЕОБУЧЕ

Двадцать пятого июля исполняется пятилетие декрета о всеобщем начальном обучении.

В связи с этим необходимо провести массовую политическую работу, направленную на еще большую мобилизацию активности рабочих и колхозников по подготовке школ к новому учебному году.

Двадцать пятого июля на всех предприятиях, в колхозах и совхозах проводятся широкие собрания рабочих и колхозников с докладом об историческом значении декрета о всеобщем начальном обучении и подготовке школ к новому учебному году. Собрания должны наметить ряд практических мероприятий по оказанию помощи подшефным школам, с тем, чтобы они к началу занятий были вполне подготовленными для полного охвата учебной всех детей.

Цветет густая пшеница и созревает озимая рожь

НОВОСИБИРСК (ЗАПСИБТАСС). Установившаяся за последние время в крае жаркая, сухая погода ускоряет созревание озимой ржи и свержхранных посевов яровых. Колхозы южных и юго-западных районов начали выборочную косовицу. В Алтайском районе скошены первые гектары озимой ржи. В Завьяловском районе начинается выборочная уборка пшеницы свержхранного сева. Видны на урожай поврежденному благоприятные. В колхозах Рассказовского сельсовета, Каменского района урожай пшеницы опережается в десять центнеров, в Грушевском сельсовете, Андреевского района двенадцать центнеров с гектара. Осенние массивы пшеницы в южных районах находятся в стадии налива. В Славгородской и Бурлинской МТС, Славгородского района, комбайны выделены в поле. В колхозах Покровского сельсовета, Чистозерского района, все участки для работы комбайнов тщательно прополоты и обкошены. В восточных районах виды на урожай еще лучше. В Осинском районе в колхозах «Советский путь», «Борьба за свободу» урожай ржи определяется в восемнадцать центнеров, пшеницы — шесть центнеров, овса — двенадцать центнеров с гектара, здесь рожь наливается, пшеница цветет, овес выметывает метелку, в цветку находится лен и гречиха.

К началу уборки урожая каждый колхоз должен иметь крытые токи

Постановление горкома партии не выполнено

Не постановлению бюро горкома партии строительство новых, ремонт и очистка старых крытых токов должны быть закончены во всех колхозах нашего района к 15 июля. Установленный срок уже прошел.

Колхозу «Крепи оборону» (председатель Савельев) на период хлебоуборочной кампании потребуются два крытых тока. Он пока что не имеет ни одного тока и хуже того, еще не заготовил лесоматериала для строительства их.

Такое состояние со строитель-

ством и очисткой токов в колхозе говорят за то, что правление и, главным образом, председатель колхоза Савельев, недооценил важности крытых токов для успешного проведения уборки.

Президиум Верхне-Томского сельсовета должен принять решительные меры в том, чтобы в ближайшие три-четыре дня, до начала косовицы озимых, все колхозы в сельсовете провела очистку старых и закончила строительство новых крытых токов.

СТРОИТЕЛЬСТВО ТОКОВ НЕ НАЧИНАЛИ

Уборочная кампания 1934 года показала, что на период уборки урожая каждому колхозу надо обязательно иметь несколько крытых токов. Успешная уборка урожая и без потерь без крытых токов невозможна.

Но правление колхоза «Победа», Мозжухинского сельсовета, (председатель Горюхов), ссылается на отсутствие лесоматериала и на то, что перевозка их потребует больших затрат, решили совершенно не строить крытых токов в этом году. Старых токов

в колхозе «Победа» также не имеется. Такая постановка вопроса является нарушением указаний партии и правительства об обязательной подготовке крытых токов, как одного из важнейших мероприятий, обеспечивающих успешную уборку урожая без потерь. Правление колхоза «Победа» несколько не учитывает того, что неблагоприятная осень может принести в десятки раз больше ущерба, чем затраты на строительство крытых токов.

О противопожарной охране не думают

При Кедровском сельсовете имеет ся пожарная машина и инвентарь к ней. Машина исправная и представляет большую ценность. Однако эта машина с самой зимы не имеет хозяина, находится в безнадзорном состоянии.

Противопожарная охрана колхозных строек, домов и строений колхозников и единоличников в плохом состоянии. Недавно произошла по-

жар — загорелся двор колхозницы Белыниной — и высокой помощи, в тушении пожара не было оказано. Председатели сельсовета Постников колхоза «Луч будущего» — Филиппушкин, «Стрела советов» — Новальчук, раньше и после пожара упорно не желали и не желают организовать противопожарную охрану.

Конашович.

Стогование сена отстает от косовицы

В колхозе «Заря свободы», Грязевского сельсовета получается большое отставание уборки сена от косовицы. На 11 июля в стога было сметано всего лишь с 4 гектаров, а скошено 50 га. Скошенная трава на 46 гектарах сильно переохла и лежит неубранной, так как все колхозники заняты на косовице.

Это получается потому, что председатель колхоза Ясневич, он же бригадир, на сенокосе в бригаде бы-

вает редко, колхозники оперативно не работают. Люди работают без руководства, в результате получается сенокос — рабочий день проходит неорганизованно.

Эту неорганизованность надо немедленно устранить. Сенокоску надо обходимо полностью закончить до начала уборки урожая и заготовить сено высокого качества. Надо помнить, что пересохшее сено теряет питательность.

Б. Макеев.

В бригадах нет массовой работы

В бригадах, занятых на сенокосе в колхозе «Заветы Ленина», Ягуновского сельсовета, массовой работы не организовано. Соревнования нет, из 74 человек, работающих в бригадах, соревнуются только 18 человек и то соревнование этих людей ни разу не проверялось. Доски показателей в бригадах нет, ударники не поощряются. Газет в бригадах своевременно не доставляют. Читки их не производят.

Избач Мингалев в бригадах по-

что не бывает, а когда приходит, то ничего не делает, посидит, поболтается и уйдет.

Ничего в этом отношении не предпринимает предкохоза Смирнов и бригадир Нестеров (оба коммунисты).

Отсутствие массовой работы с людьми приводит к расхлябанности, неорганизованности и к невыполнению норм выработки на сенокосе.

Н. Маликов.

ДЕНЬ НАШЕЙ СТРАНЫ

Мощная мраморная фабрика

СВЕРДЛОВСК, 19 июля, (ТАСС). В Павловском районе построена мощная мраморная фабрика. Она оборудована машинами новейшей конструкции, изготовленными на советских заводах. Новая фабрика будет ежегодно выпускать 12 тысяч квадратных метров мраморных плит, 12 тысяч погонных метров ступеней, 600 тонн мраморной крошки. По мощности она стоит на первом месте среди мраморных фабрик Союза.

Подготовка медицинских кадров

МОСКВА, (ТАСС). Наркомздрав РСФСР постановил реорганизовать медицинские техникумы в фельдшерские школы, реорганизация будет проведена до начала нового учебного года. Всего в школы будет принято 16175 человек. На подготовку и прием нового контингента, ремонт общежитий и аудиторий Наркомздрав выделил 3659 тысяч рублей.

Дом, где родился М. И. Калинин

КАЛИНИН, 19 июля (ТАСС). В селе Верхняя Троица, Башкирского



Прыжок с парашютной вышки в парке завода «Большевик» (Киев).

района, сохранился дом, в котором родился и вырос М. И. Калинин. Колхозники по собственной иници-

О чем говорит проверка документов

Была ли кто из коммунистов теперь сомневается в том, что упорядоченно партийного хозяйства весьма назрела.

Неслучайно, что проверка документов стала центральной внутрипартийной проблемой. Это не только потому, что некоторые руководители. Кос-кто даже не потрудился толково рассказать партийцам для чего проверяются документы. Лобоничная сцена. Комнаты и коридоры Острогжского райкома полны народа. Каждый держит в руках пачку документов. На вопрос инструктора Воронежского обкома «Что такое происходит?» — ему ответили:

— Началась чистка партии, коммунист нег, только один секретарь райкома чистит...

Встречая нечто подобное, обкомы часто объявляли вторично проводить обсуждение среди коммунистов закрытого письма ЦК ВКП(б) от 13 мая. Нужно всячески приветствовать такую меру. Нередко секретари горкомов и райкомов пытались самоустраниться от проверки документов или даже перепоручали ее мало известным людям. Другие занимались выкладкой, сколько человек за день можно «проверить», определяя в минуты времени на беседу с каждым коммунистом! Исно, что такая «проверка» есть чистка формальности, бюрократическая затея.

Серьезное предупреждение, сделанное недавно ЦК партии ряду руководителей за халатность и формально-бюрократическое отношение к проверке, было поучительным уроком. Секретари райкомов и горкомов всерьез взялись за проверку документов.

Каковы первые итоги? На 15 июля были проверены документы 430 тысяч коммунистов в городских и сельских территориальных организациях. Отобраны и задержаны партийные билеты у 15704, т. е. 3,6 процентов проверенных. Наиболее высокий процент изъятых билетов в Киевщине — 9 процентов и наименьший, по Ивановской области — 1,3 процента. О чем говорят эти цифры?

Секретари комитетов вочью увидели, как они иногда мало знали свои организации. При проверке обнаружилось много фактов, когда партийный билетом владели классовые враги, шпионы, белогвардейцы, троцкисты, жулики, аферисты. Эти люди всячески старались заполучить билет, выкрадывая его у ротозеев, подделываясь, подвизая за нос благодушных партийных «шпионов». Знанием члена партии враги колхозов миз для маскировки своих подлых дел.

Расхождения между данными учета и действительным количеством коммунистов — почти повсеместное явление. Это не маловажный канцелярский недочет, как думают некоторые. На московском заводе «Красный богатырь» в личках партисов находились 300 подлинных учетных карточек, владельцы же их были неизвестны куда. Что это значит? Люди считают не обязательной для себя партийную дисциплину, грубо попирают ее, самовольно перебарывают куда хотят. Там их радужно встречают, не иттересуясь подлинной учетной карточкой и наиболее полным партийным документом. (Пропуск по телеграфу).

При выдаче билетов, зачастую, нарушался партийный устав. Билеты раздавались на основании простого решения комиссии, или даже единолично, по тем или иным документам, тем или иным работникам. Никакой отчетности не было, расписок не спрашивали. На Сталинградском тракторном заводе нет никаких следов у выданых 366 билетов.

Проверка навсегда хоронит позорную беззаботность в отношении к партийным документам. Насколько она выявила, видно хотя бы из того, что часто даже сами партийные руководители оказывались без партбилетов! В Баку оказалась без билетов: один инструктор бакинского комитета, 18 секретарей парткомов и 7 членов райкома! Вряд ли такие руководители в состоянии внушить коммунисту настоящее уважение к партийному билету.

Проверка документов внесла охорону строну во все партийное хозяйство. Внешне это выражается в том, что член партии стал беречь свой билет, следить за уплатой взносов. В первичных организациях учетные карточки и протоколы спрятали под замок, обзавелись несгораемыми ящиками. Главное перестали доверять партийную технику первому встречному человеку.

Но нельзя забывать, что мы еще только начали. В крупных организациях еще по существу все впереди. Уроки первого этапа учат.

Если секретари комитетов, как правило, основательно засели за проверку, то нельзя сказать, чтобы весь аппарат им помогал в этом. Радауется уйма жалоб о том, что всякого рода справки, ответы и запросы райкомами безобразно задерживаются. Это тормозит все дело. Уйма жалоб на бездушное, нечуткое и бюрократическое отношение отдельных работников партии и аппарата к запросам коммунистов. Это вообще не терпимо, а в делах проверки партийного хозяйства во всем опасно.

Политический и моральный эффект проверки велик. Кому теперь не ясно, что партийная техника не «мелочь»? Так фундаментально заниматься партийным хозяйством, как это делает ЦК ВКП(б) — вот чему должны учиться партийные организации.

(Статья «Правды», переданная по телеграфу)

СОБРАНИЕ КОМСОМОЛЬСКОГО АКТИВА

Сегодня, 21 июля, в 7 час. веч. в клубе коксохимзавода (в саду), состоится общегородское собрание комсомольского актива, с вопросом: «Итоги XI пленума ЦК ВЛКСМ и VII пленума Крайкома комсомола» (докладчик тов. Брызгалов — член бюро Крайкома). Вход по приглашенным билетам, которые были выданы на актив 16 июля. Горком ВЛКСМ

НЕДОСТАТКИ, ВСКРЫТЫЕ ПРОВЕРКОЙ, УСТРАНИТЬ НЕМЕДЛЕННО

Сейчас идет проверка партийных документов и состояния партийного учета в комсомольской партийной организации. Проверкой вскрыт ряд недостатков, небрежного отношения к партийным документам, факты ретро-действия со стороны отдельных комсомольцев.

При проверке партийных документов у коммуниста колхоза «Красная пятилетка» Рисува обнаружено: партбилет утерян, номер его не знает, при получении дубликата он сообщил не правильный номер и теперь его дубликат не идет до выяснения. В Мауровском совхозе № 47, у коммуниста Мурашова в партбилете и учетной партийной карточке фамилия перепутана (указана Мухометов) и он на протяжении четырех лет на это внимания не обращал. У кандидата партии Землякина кандидатская карточка оказалась в переломном состоянии, с 1917 по 1920 год отмечен в месте работы в учетной карточке не сделано. Угата членских взносов за 1934 и 1935 год в кандидатской карточке не отмечена. Член партии Сурнин (заместитель директора совхоза) — хорошо знает, что в нашей партийной организации началась проверка партийных документов, но он в партийном документе отнесся безответственно, провалил ретроспективу, потерял партийный билет и до самой проверки не возобновил ходатайства о получении дубликата. Этот факт говорит о том, что Сурнин по существу не дорожит почетным званием члена партии.

При проверке партдокументов у коммунистов Бородина (парторганизация кирзавода), Бакаева (горпробсоюз) обнаружены факты скрытия от партии службы в колчаковской армии и об этом в учетной карточке не было записано.

Одновременно с проверкой партийных документов и состояния учета в парторганизации кирзаводов групп № 1 и гор30, вскрыты факты халатности, безответственности, организационной расщепленности и бездеятельности. Несмотря на неоднократные директивные указания о наведении порядка в нашем партийном доме, секретарь парткома кирзаводов Бурицкий к этому мероприятию отнесся безответственно. Партийные документы (учетные карточки, протоколы и переписка) изложены в общем хаотично, без запора, свалены в кучу вместе с брошюрами и буклетами. Из восьми протоколов об этих партоснованиях только один был подписан председателем и секретарем собрания. В большинстве протоколов

нет ни дат, ни указано количество присутствующих. Трое коммунистов в этой парторганизации не охвачены партийной учебой и на 21 проверенных три коммуниста никаких партийных обязанностей не несут.

В первичной парторганизации гор30 коммунисты Малышев, Чахлов и Бочкарев на протяжении ряда месяцев, партийной учебой не занимались. Неоднократные решения бюро горкома партии об усилении партийно-массовой работы ими не выполнены. В этой парторгруппе обнаружено, что на протяжении ряда месяцев нет партотчета и никто за состоянием руководства партийной группой не отвечает.

В первичной парторганизации строительного участка сезонщина. После роспуска студентов на канникулы, коммунисты Кочетова, Веретенников, Баранчикова, Салагайгина и другие решили почивать на лаврах, от партийной работы устранились, партийной учебой заниматься не стали. Бывший сборщик членских взносов этой парторгруппы Веретенников у всех коммунистов поименно партийные билеты, отметку членских взносов производил неправильно: вместо графа за 1935 год, отмечал графа за 1932 год (печатанные цифры перепрессовались чернилами).

Во всем вскрытом, при проверке «партийного хозяйства», фактам горком партии вынес специальное решение, обязав первичные парторганизации немедленно устранить все вскрытые недостатки. В парторганизации кирзавода послана специальная бригада по проверке состоятельности партийно-массовой работы с последующим обсуждением на бюро. На укрепление партийной группы гор30 из аппарата горкома партии командирован на постоянную работу коммунист тов. Гарбуз.

Задача первичных парторганизаций на ближайших неотложных партсобраниях при проработке докладов секретаря ЦК ВКП(б) тов. Жданова «Уроки политических ошибок Саратовского крайкома», подвергнувшись жесточайшей критике и самокритике по недостаткам нашей внутрипартийной работы, особенно состояние партийного хозяйства со всей большевистской непримиримостью обружиться на тех, кто пренебрежительно и халатно относится к хранению партийных документов, быстрее навести порядок в нашем «партийном доме», повысить классовую и партийную бдительность, улучшить качество внутрипартийной работы.

А. Милаев.

Против сезонности в политучебе

В комсомольской организации не изжиты элементы сезонности и сезонности в комсомольском политпросвещении. Факты говорят за то, что со стороны комсомольских комитетов еще нет должной заботы и настойчивости в проведении в жизнь постановлений ЦК ВКП(б) о пропагандистской работе на ближайшее время.

Вот, например, фотография одного дня политучебы на углепереработном заводе.

Из трех школ занятия проводились в двух школах. Третья школа не работала, так как пропагандист Николай работал в дневную смену, а слушатели — в вечернюю. Училиось в этот день всего 13 комсомольцев (в том числе входящие в партию) 38 человек не учились неизвестно почему и 25 человек работали — учеба по сменам не организована.

Не лучше выглядит и комсомольская организация коксохимзавода: занятия начальной школы пропагандиста Колобова было назначено в 6 часов. В 7 часов пришла одна слушательница. Слушательница высказала мнение, поздравив многих слушателей, заявив: «Так я и знала, что занятия не состоятся. Такая прекрасная погода на дворе стоит. Не только слушатели, но и сам пропагандист Колобов не пришел на занятия. Его, видимо, тоже растопило летние лучи солнца... И это далеко не единственный случай. В этой школе занятия систематически срываются, а комитет комсомола (секретарь Новоселов) никаких решитель-

ных мер не принял к тому, чтобы улучшить работу комсомольской политшколы. В школе пропагандиста Пальцева «прорабатывали» тему о вождях, а разговор вели о прогулке в лес.

Совсем поддался сезонному настроению руководители комсомольской организации типографии. Месяца два назад школа закончила проработку учебника и на этом остановилась. Школу распустили и пропагандист самоустранился от работы. Безобразно обстоит дело с политучебой в организации связи. Комсомольскую школу ликвидировали, всех комсомольцев перевели в партию. Мало этого, комсомольцы во главе с комсоргом Стеблецовым на учебу не ходят, а если иногда и приходят, то с опозданием и совершенно неподготовленными.

Все это говорит о тревожном состоянии в комсомольской политучебе. Надо объявить решительную борьбу с «сезонностью» и ввязаться за исправление имеющихся недостатков в комсомольском политпросвещении.

Товарищ Косарев в своем докладе по поводу политобразования сказал: «Для воспитания крепкой, идейно-убежденной и преданной смены, работу по изучению марксизма-ленинизма, по изучению трудов тов. Сталина нужно проводить каждый день, круглый год... Надо покончить с «сезонным» характером политической учебы, т. е. выполнять то, о чем пишет ЦК ВКП(б) в своем решении о пропагандистской работе. Гончаров.

В ГОРКОМЕ ВКП(б)

Коммунист Парфенов с работы снят

Опубликованная заметка в нашей газете, на 22 мая, под заголовком: «Заканчивая самокритику, оторвавшись от партии», при проверке инструктором горкома партии — полностью подтвердилась.

Председатель промартела «Ударник» коммунист Парфенов с работы снят и послан работать на производство.

Горком партии предупредил Парфенова, если в его дальнейшем поведении будут иметь место факты нарушения партийной этики (пьянка, вахляк, самозабвение, оторванность от парторганизации), то он,

несмотря на свой большой партийный стаж (с 1917 года), поставит себя вне рядов партии.

Очковиратели наказаны

За очковирательский рапорт об окончании ремонта комбайнов в 16 июня (в действительности комбайны в это время отремонтированы не были), горком партии объявил выговор заместителю директора МТС тов. Ледскому и старшему механику Карасеву, с опубликованием в печати.

В эйховской парторганизации слабо реализуется решение Ленинградского пленума горкома ВКП(б)

За успешное строительство по созданию угольного Кузбасса и за выполнение плана угольдобычи в 1934 году, 7 июля 1935 г. правительством награждено орденом Трудового Красного Знамени бывшего управленческого Эйховским рудником тов. Суханова, одного из лучших начальников участка Центральной шахты, инженера тов. Постникова и старшего забойщика, бригадира — отличника тов. Гильмутдинова.

Эта почетная награда за ударную работу на угольном фронте является не только заслуженной награжденным, но и заслугой всего коллектива рабочих и инженерно-технических работников Эйховского рудника. Полученная награда обязывает партийную, профсоюзную, комсомольскую и хозяйственную организацию и всех рабочих Эйховского рудника немедленно покончить с позорным отставанием в угольдобыче, вывести свой рудник в шеренгу передовых, ускоренной энергией ввязаться за выполнение планов угольдобычи и за покрытие угольного долга нашей стране.

В ответ на постановление правительства о награде работников угольной промышленности руководители и рабочие Эйховского рудника взяли на себя ряд обязательств по выполнению производственной программы и обязались немедленно покончить с позорным отставанием. Прошло полмесяца, но обязательство остается невыполненным. Вслед за невыполнением плана по угольдобыче в июне, невыполнен план и за 15 дней июля — 78 проц).

Основной причиной невыполнения производственной программы по уголю в 1935 году является слабая постановка партийно-организационной и политическо-воспитательной работы на руднике.

Программа действий, в области организационных и воспитательных вопросов нашей партии, данная в решении пленума Ленинградского ЦК ВКП(б) в партийных организациях рудника, проработана неудовлетворительно. На Центральной шахте при проработке этого решения на партсобрании отсутствовало 30 процентов коммунистов. В мае, при проверке выяснилось, что решения Ленинградского ЦК ВКП(б) не усвоены не только рядовыми коммунистами, но и некоторыми парторгами, (Суворовым и Кудлаевым) Такое положение заставило парторганизацию вторично проработать эти решения, что и было сделано 27 мая (т. е. спустя два месяца после вынесения решения).

Вместо конкретных практических мероприятий парторганизация электромашинской после проработки решения пленума вынесла такое решение: «Основные моменты постановления пленума осуществить в практике парторганизации». В парторге Северной шахты решения партсобрания по проработке постановления пленума Ленинградского ЦК ВКП(б) совсем не оказались. В парторганизации рудоуправления проработка прошла формально. Аппарат рудоуправления попрежнему остается засоренным классово-чуждыми людьми.

Приведенные (далеко не все) меры со всей очевидностью говорят за то, что решения пленума Ленинградского ЦК ВКП(б) в Эйховской парторганизации проработаны не глубоко, не доведены до сознания каждого коммуниста в отдельности и поэтому ожидать успешной их реализации было трудно.

Действительное состояние дела организационно-партийной работы и большевистского воспитания членов партии на руднике весьма не отрадно. Собраний партактива до сих пор ни одного не было, учета актива нет. Резерва для выдвижения и выдвижения партийных кадров не создано. Члены Крайкома, горкома и райкома партии в практической работе райкомом не используются. Работа с парторгами не носит систематический и глубокий характер. Вопросы внутрипартийной жизни на семирязских парторгах и совещаниях с ними не ставились. Дело выдвижения партийных кадров было предоставлено самотеку и после решений пленума Ленинградского горкома партии эта работа не улучшилась.

В партийных организациях (Центральная шахта, «Пионер» и др.) до последнего времени существовала практика увлечения хозяйственными вопросами. Эти первичные парторганизации не извлекли урока для себя из постановления пленума Ленинградского ЦК ВКП(б) по улучшению подготовки и повышению идейного уровня партийных собраний. Цеховые партсобрания (районные на шахте) за последнее время представляли из себя, в худшем виде, производственные совещания. Обсуждение на собраниях вопросов, подавляющим большинством носили узко-производственный, деловой характер. Например, на партсобрании месяца Центральной шахты об обсуждении об организации ремонтного дня и постановили: «Просить партком наказать от отдел снабжения, что бы во время доставки материал, а вот обсуждение таких вопросов, как о продвигании учебы, неуспеваемости членских взносов, с обсуждения были сняты. Живой человек, каждый коммунист в отдельности, вышел из поля зрения парторганизации и секретарей парткомов.

Посещаемость партсобраний и активность на них очень низка. На партсобрании Северной шахты по докладу парткома из 45 присутствующих в прениях выступило, вместе с сочувствующими, шесть человек, из них тов. Кучеров — зам. секретаря РК партии и руководители треугольного шахты.

Подготовка к партсобраниям, партотражи и даже некоторыми секретарями парткомов понимается очень узко: вывесил извещение и дело с концом. Критика и извещения иногда пишутся крайне безграмотно. Например, партотражи райсовхоза первичной организации (где 13 коммунистов) вывешивает на 17 мая об этом: «Созывается собрание совпартгруппы(?) по вопросу: 1. О проработке решений июньского пленума ЦК ВКП(б). 2. Доклад о работе

райосо». Почему первичная организация слушает доклад райосо? Это извещение было вывешено в стенах райкома партии.

Работа с живым человеком, с каждым членом, кандидатом партии и сочувствующим находится в явно неудовлетворительном состоянии. Об этом говорят факты большого количества исключенных из партии первичными организациями и РК партии членов и больше всего кандидатов (10 июня из 11 исключено 8 человек). Об этом свидетельствует и неудовлетворительное состояние партучебы и пассивность отдельных коммунистов, а райком партии даже не заинтересовался почему старый шахтер Осфальд не желает состоять в партии, почему Сидячев — отказывается от посещения партшколы.

В парторганизации ОРСа «Балласт» считается коммунистом Виноградова, которая, по словам секретаря парткома, на собраниях отсутствует, среди беспартийных работу не ведет, не учится. Однако, партком не видит тяжелые бытовые условия Виноградовой: у ней пьяница муж, который не работает, издевается, бьет ее и детей, сама малограмотная, забита, работает, поваром 3 руки, получает 90 рублей. Партком не оказал ей помощи в улучшении бытового положения и политического роста.

Ряд парторганизаций, например, Центральной шахты, имеют показатели неплохой работы по выращиванию производственных и партийных кадров, за последние год-два выросли такие лучшие из лучших командиры как Аюпов, Шварев, Старинов, Чапыгин, Шершулин, Рублев, Казанин, Котенков и др. Но это только начало, первые шаги. До рядового, мало подготовленного коммуниста парткомы и секретари парткомов в своей повседневной практике еще не дошли.

Специальной работы с кандидатами партии, особенно, переведенными при чистке, не ведется, в то время как по руднику насчитывается 148 кандидатов, из них на одной только Центральной шахте — 25 человек.

Работа с беспартийным активом и воспитательная работа с самими сочувствующими находится на низком уровне, поэтому рост групп сочувствующих крайне незначителен (на сегодня 142 чел.). Специальные собрания групп сочувствующих начинают вводиться буквально только в последние декады.

Притупление классовой бдительности и безответственное отношение к приему в группы сочувствующих в ряде звеньев эйховской парторганизации дало возможность проникнуть в ряды сочувствующих классово-чуждым людям (Цыганков, Валенин — Северная шахта, Урагов, Целобанов — организация просвещенцев и др.).

Партийно-воспитательная работа в эйховской парторганизации находится под угрозой срыва. Не мало коммунистов и кандидатов (свыше 50 чел.) до сих пор не охвачены

никакими видами партийного просвещения. Посещаемость занятий партийных школ и особенно групп на более политических неграмотных из месяца в месяц снижается: в апреле посещаемость была 73,4 проц., в мае — 67,8 проц., в первой половине июня — 49,7. Посещаемость сочувствующих: в апреле — 62 проц., в мае 51, в июне в первой половине — 35 проц. Слушатели на занятия приходят, как правило, неподготовленными, это крайне снижает идейный уровень и политическую заинтересованность. В результате в школах и кружках высокий процент не успеваемости: в кандидатской школе — 20-25 проц., в кружке по истории партии — 12-25 проц. Все эти факты, по существу, свидетельствуют о провале марксистско-ленинского воспитания в эйховской парторганизации.

Семинар пропагандистов по истории партии не удовлетворяет пропагандистов, которые по своей подготовке крайне нуждаются в повседневной помощи парткабинета и руководителя семинара.

Для партактива теоретическая учеба организована в виде кружка истории партии и ленинизма, но посещаемость занятий этих кружков не выше, чем в низовой сети партийного просвещения (60—85 проц.) — актив в теоретической учебе не дает образцов для рядового коммуниста.

Райком партии не сумел еще наладить с первичными парторганизациями повседневной связи и руководства, поэтому прорывы в выращивании таких организаций, как транспортный отдела, вентиляции Центральной шахты, ОРСа и др. не были своевременно выявлены и предупреждены. Факты последних месяцев сигнализируют об ослаблении партийной дисциплины в Эйховской парторганизации, низкая посещаемость занятий партшкол, партсобраний, срыв рудничного профобразования 27 мая, срыв политдня 11 июня.

Приведенные факты дают основание сделать вывод, что в Эйховской парторганизации на крайне низком уровне организационная и политическо-воспитательная работа. Низкий уровень внутрипартийной работы в эйховской парторганизации потому, что она не положила в основу своей работы решения пленума Ленинградского горкома партии и по существу не приступила к перестройке своей работы в соответствии с этими решениями. Эйховская парторганизация еще не выдвинула на первый план вопросы внутрипартийной работы, над ней и в ее работе еще довлеют хозяйственные вопросы. Нынешнее состояние эйховской парторганизации, если оно не будет в короткий срок исправлено, может тяжело отразиться на работе всей комсомольской парторганизации.

Отодвигание организационно-партийной работы и большевистского воспитания членов партии на второе место — дальше термин быть не может. Каждый коммунист должен понять это и с большевистской ответственностью ввязаться за реализацию решения пленума Ленинградского ЦК ВКП(б).

Н. Чероных.

Воспитание молодежи не стоит еще в центре внимания

Решения XI пленума комсомола имеют огромное политическое значение не только для комсомола, но и для всей партии. Перестройка работы комсомола означает прежде всего поворот к вопросам воспитания молодежи. Посмотрим, как эта ответственная задача разрешается эйховской комсомольской организацией. Надо прямо сказать, что до сих пор и в парторганизации и в комсомольской организации продолжает существовать недооценка политическо-воспитательной работы в комсомоле.

В сети политучебы комсомола рудника не существует ни одного «кружка» по изучению истории партии. 49 комсомольцев не охвачены ни одной формой политучебы. Посещаемость занятий политшкол крайне низка. При чем, за последние месяцы посещаемость не только понижается, как это должно быть, а на оборот, снижается. На Центральной шахте — в марте посещаемость была 65 проц., — в мае снизилась до 50 проц.; на шахте «Пионерка» — в марте посещаемость 67 проц., в мае — 61 проц. На Северной шахте в мае и июне сеть комсомольского просвещения совсем не работала — развалилась, занятия школы не приспособлены к сменам (занимаются в одну смену, а шахта работает в четыре смены). Отличников политучебы в шахтовых организациях комсомола нет. В то же время очень высок процент неуспевающих: на Центральной шахте — 30 проц., на

«Пионерке» — 36 проц. и даже в горно-угольном техникуме — 35 проц. Качество комсомольского просвещения очень низкое. Главной причиной этого является слабый качественный состав пропагандистов (из 18 пропагандистов только 6 коммунистов, остальные беспартийные). По первичным организациям дело с воспитанием комсомола выглядит еще хуже. Например, в ударной бригаде комсомольца тов. Вольшкова, из 11 комсомольцев трое совсем не участв. В ОРСе — из 19 комсомольцев участв. только 9 и т. д.

Характерно, что в докладах комсомольских и даже партийных работников, воспитательная работа отводится на задний план и такое же желтое состояние в комсомоле не вызывает тревоги. Находятся еще и такие горе-комсорги, как например, Сахаров (комсомольская организация ОРСа), который вместо того, чтобы быть наиза северного состояния партгрупповства, по барски занялся на одном партсобрании: «Я должен заверить парторганизацию, как секретарь комсомола и член партии, что партийной помощи и руководства пока не требую, так как работа комсомольской организации проходит удовлетворительно!» На самом же деле комсомольская организация в тяжелом состоянии.

Слабая воспитательная работа с каждым комсомольцем в отдельности приводит к тому, что некоторые ком

сомольцы, как например, Брончик, Горюновский и др., хулиганят, занимаются картежной игрой. У комсомольцев Качелина и Мурашовой притупилась классовая бдительность.

Райком ВЛКСМ достаточное внимание уделял выводу производственных кадров и это ему удалось. Имеются прекрасные производственники: например, комсомолец Вольшавов (Северная шахта), он бригадир и его бригада перевыполняет план из месяца в месяц. В патом районе Центральной шахты — бригада Марьяна, которая полугодовой план выполнила за месяц раньше. Но и сожаления, с этим прекрасными молодыми отличниками на производстве плохо поставлена политическо-воспитательная работа. Всесторонней заботы и внимания даже об отличниках еще нет.

На комсомольских собраниях, да и в самом райкоме ВЛКСМ разбирались главным образом вопросы текущих кампаний, а вопросы политическо-воспитательной и культурно-массовой работы райкомскими не занимались.

Работы с низовыми комсомольскими работниками и активом до июня месяца не проводилось. Комсорги в большинстве случаев новые, зачастую слабо представляют свои обязанности. С чего и как развертывать работу комсомола не знают. На Северной шахте комсомольская работа совсем развалилась. И райком комсомола об этом хранит молчание.

Такое крайне неблагоприятное состояние в комсомоле рудника объясняется причиной формального руководства комсомолом со стороны партийной организации. Правда, райком партии довольно часто заслушивал на бюро комсомольские вопросы, но плохо выносила резолюции, не делало по подятому основной задачи, — политическо-воспитательной и культурно-массовой работы, от этого ничуть не улучшилось. Комсомольские собрания, занятия политшкол и заседания бюро райкома комсомола партийными руководителями не посещались. Выделение партприкрепленных к комсомолу носило формальный характер. Так из общего количества партприкрепленных, 80 проц. совсем не работали.

Центральный Комитет партии неустанно призывает партию уделять больше внимания ленинскому комсомолу, особенно в организации марксистско-ленинской учебы, этой основной воспитательной работы в комсомоле. Перестроить методы, заменить все формальное, декларативное живым, повседневным, кропотливым делом — помочь комсомолу оправдать доверие партии, — вот ежедневная задача, которая так остро стоит перед эйховской парторганизацией.

Интерес американской печати к полету героя Советского Союза Леваневского

НЬЮ-ЙОРК, 17 июля, (ТАСС) Американская печать проявляет большой интерес к предстоящему беспосадочному полету героя Советского Союза Леваневского по маршруту—Москва—Северный полюс Сан-Франциско. Газеты пишут о приготовлениях к перелету.

По сообщению из Вашингтона метеорологическое бюро приступило к передаче полпредству СССР два раза в день сводок о погоде на Аляске, Западной Канаде, США, чтобы содействовать предстоящему перелету советского летчика Леваневского.

По сообщению "Ассошиейтед Пресс" летчик Джемс Матерн, комментируя предстоящий перелет, указал, что Леваневский хорошо знаком с условиями полетов в Арктике и "без сомнения может совершить перелет над крышей мира". Леваневский спас Матерна в районе Авадыря в 1933 году.

РИМ, 18 июля, (ТАСС). Вся итальянская печать поместила сообщение о предстоящем беспосадочном перелете героя Советского Союза Леваневского Москва—Сан-Франциско (через Северный полюс).

Работа Кемеровского аэропорта

Намеченные планы загрузки рейсовых самолетов для Кемеровского аэропорта систематически перевыполняются. В мае план перевозок на самолетах выполнен на 216 проц. Кроме грузов на ревезено на самолетах из Новосибирска 50 т. из Кемерово—93 человека.

В июле план выполнен на 170 проц.: из Новосибирска перевезено 201 человек, из Кемерово 316. За пятнадцать дней июля план выполнен на 55 проц. Перевезено 12 тысяч кг. груза. За эти пятнадцать дней из Новосибирска перевезено 113 человек, из Кемерово 136 человек. Ни одного случая задержки самолетов и грузов не вышло из аэропорта не было.

В числе пассажиров впервые совершили полеты на самолетах делегаты краевого съезда вазальничко-колхозниц т. т. Власова Гаясия (колхоз "Донбасс"), Лисина (колхоз "Вперед к социализму") и председатели передовых сельсоветов (участники краевого съезда председатели сельсоветов) т. т. Друченков (Б-Промышленский), Малков (Синицкий), Макаров (Березовский), Шлапов (Верхотомский), Васильев (Подъяковский).

РАБОТА ПРЕДПРИЯТИЙ ЗА 19 ИЮЛЯ РУДНИК

Районы	Выдано тонн	Процент выполнения
1-й	193	82,8
2-й	209	104,5
3-й	283	89,5
4-й	141	75
5-й	180	67,4
6-й	158	72,8
Всего по Центральной шахте "Пioneerka"	1164	81,2
Северная	657	98,5
Октябрьская	65	48,3
Октябрьская	70	72,9
Рудник	1956	82,9

КОКСОХИМЗАВОД

Батарей	Выдано печей	Проц. выпол.
Первая	34	89,4
Вторая	50	96,1
Третья	64	90,1
Четвертая	76	102,7
Пятая	74	100
Всего по заводу	298	96,4

ПИОНЕРСКИЙ ЛАГЕРЬ ОТКРЫТ

Яркий солнечный день. Ни малейшего ветерка. Березовый лес одет в прозрачную зеленую ткань.

Сегодня состоится торжественное открытие пионерского лагеря площадки правобережного строительства.

Такие дни никогда не забываются. Бесшумно, словно не желая нарушить гармоническую тишину природы, приходят гости и медленно идут по широким, чистым дорожкам, покрытым песком, с красиво выложенными из кирпича треугольниками. Гости приветливо встречают жизнерадостных пионеров в красных галстуках. У многих из них повязки на руках — это дежурные. Не суеты, не слышно беспорядочных криков, но веселый говор, звонкий смех наполняют воздух.

Со всего Кемерово съехались гости. Здесь родители, приехавшие навестить детей, счастливые и довольные. Здесь руководители города, по ложинке немало труда на создание великолепнейшего, благоустроенного лагеря для детей.

Пионерский лагерь имеет два огромных, прекрасно оборудованных помещения на 200 человек. В одном просторный, с большим вкусом отделанный, клубный зал, способный вместить 300—400 человек. Много удобных комнат: комната для изготовления моделей, библиотечная, комната для тихих игр и другие, а рядом просторная, светлая, аккуратная столовая. В другом светлые комнаты — спальни, в которых стоят 180 кроватей, с чистыми простынями, подушками, всюду цветы.

С большим вкусом архитектурно отделано помещение. Красиво подобраны цвета, ласкающие взор элек трифицированные комнаты, площадки, пионерская линейка и даже дорожка, ведущая к лагерю.

130 тысяч рублей было отпущено на устройство лагеря. А сколько



На открытии пионерских лагерей 18 июля. На снимке: т. Якушин — секретарь горкома ВЛКСМ, т. Миронов — зав. горОНО, т. Норкин — нач. ККС и тов. Дробинис — зам. нач. ККС с группой пионеров.

это сил, внимания посвящено этому прекрасному делу.

Только люди сталинской эпохи, только забота о детях нашей родины, только чуткое, любовное внимание великого Сталина к детям трудящихся явилось поводом к созданию такой замечательной здравницы подрастающего поколения.

Вот почему сегодня на открытии лагерей мы видим партийных, хозяйственных и советских руководителей Кемерово: тов. Якушин — секретарь городского комитета партии, тов. Норкин — начальник ККС, его заместитель тов. Дробинис, зав. горОНО тов. Миронов, секретарь райкома ВЛКСМ тов. Аркуша и ряд других почетных гостей. Все они с гордостью

видят плоды внимательной заботы о детях. Много повседневного кропотливого внимания строительству лагеря отдало тов. Филин Глебович Наповичем — директором школы.

Пронел день открытия лагерей, день всеобщей радости.

В ответ на приветственные речи и наказы партийно-комсомольских и советских руководителей, 180 пионеров-школьников салютовали свою благодарностью, свою радость, дав обещание бодрыми и здоровыми прийти в школу для новой ударной учебы.

Флаг поднят. Пионерский лагерь открыт.

И. Воловик.

Кукольный театр

ЗРИТЕЛЬ СМЕЕТСЯ ГРОМКО...

То время, когда люди с куколками ездят по базарам и смеются народ своими представлениями, давно прошло. Во всех странах (во Франции — Полишинель, в Германии — Гансвурст, в России — Петрушка) кукольный театр был любимым местом на ярмарочной площадке. Еще глубже в хребты кукол представляли собой размазанных святых. Тогда кукольный театр носил религиозный характер... Но это все далеко позади.

— Старик, вставай, пора! — походит к деду бабушка.

— Ну, прямо как живые! — восхищаются зрители.

Волнует сцены из «Колобка», юный зритель смеется над волком и медведем, которые были обмануты догадливым колобком.

Особенный успех имела постановка «Озорники». На сцене появляются озорники и бездельники Гришка и Федька. Но вот они попадают в пионерский лагерь, один из них строит автомобиль, другой мастерит модель самолета. Лагерь перевоспитал их.

Зритель горячо аплодирует куколкам, и если нужно, вступает с ними в разговор. Занимательная сцена, когда Гришка с Федькой, уходя из лагеря, спрашивают, что им взять с собой. Юные зрители наперебой отвечают: «возьмите полотенце, зубной порошок, зубную щетку и т. д.»

Театр не лишен недостатков. В большинстве своем они происходят из-за бедности театра. Ему очень скучно помогают.

Дети любят театр. Они с восторгом встречают прибытие театра на

площадки, в пионерские лагеря, зимой с любовью встречали в школах. Пионеры и октябрята любят руководителей театра тов. Стрельцову и ее талантливых маленьких артистов Петю Агафонцова, Фаю Туленцеву и др.

Тов. Стрельцова сейчас планирует большой план работы. И она очень напористо проводит его в жизнь. Она хочет объездить все детские площадки, все пионерские лагеря и съездить к колхозным ребятам. Но вся беда в том, что ее часто подводит отсутствие средств передвижения: руководители предприятий или площадок сперва обещают представить подводу, а потом вдруг не приезжают. Надо обеспечить театр средствами передвижения. Театру, помимо этого, также нужна материальная помощь.

Надо надеяться, что городской совет, учитывая запросы подрастающего поколения большого Кемерово, окажет практическую помощь в работе кукольного театра — одного из любимых детских зрелищ. Городской комитет комсомола должен особенно заинтересоваться работой молодого театра и взять над ним шефство.

Матв. Никитин.

Рейд проверки санитарного состояния столовых и магазинов

Беспорядки в столовых коксухимзавода

Рабочий контроль и санитарная инспекция горздравотдела обследовала столовую № 2 коксухимзавода.

Беспорядков в этой столовой много. Для хранения продуктов нет никакого помещения. Кладовая очень ветохла и грязная. Очень часто бывает срывы получения продуктов. Грубые отношения с рабочими в столовой бывают очень часто. Например, на глазах у обследователей официантка Крутько "принципиально" отказалась обслуживать рабочих.

Плохо с санитарным обслуживанием. Досчатый сарай, где хранятся продукты, весь в щелях. На продукты попадает пыль, сор. Скоропортящиеся продукты быстро приходят в негодность. Например, 18 июля обнаружено в столовой тухлое мясо в одном грамме мяса нет.

Особенно плохо с диетстоловой. На днях десять стоящих диетстоловой подали заявление в горсовет. Рабочие пишут: «качество приготовляемых блюд низкое, меню не выполняется, нет постоянного санитарного надзора за столовой и медицинского надзора за стоящими».

С наступлением лета большая борьба должна быть объявлена с мухами. Но этой борьбы нет. Нехватает спецодежды и обслуживающего персонала.

Комиссия предложила провести ряд мер для улучшения столовой: перевести хранение скоропортящихся продуктов в склад со льдом; очистить центральную склад от мусора; снабдить верховой калатами, полотенцами, поварами колпаками и т. д.; все продукты должны храниться в закрытом виде; встроить уборную около столовой; производить медицинский осмотр всему персоналу.

Горсанитарный Успенский
Врач коксухимзавода Панафуткина
Рабочий контроль Горшенин

Образец заботы о больном ребенке

Десятилетняя дочь рабочего Эйковского рудника т. Михайлова (София) находилась при смерти. Требуется экстренная операция горла. Провести операцию в Кемерово из-за отсутствия специалиста не было возможности. Тов. Михайлов, через горздрав, обратился в аэропорт с просьбой вызвать самолет и отправить больную на операцию в Новосибирск. Начальник аэропорта тов. Шайтанов принял экстренные меры. Через час был послан самолет и больная девочка направлена в Новосибирск. В этот же день ей была произведена срочная операция, которая прошла благополучно.

Извещения

21-го июля, в 7 часов вечера, в саду Коммунистка созывается культурно-бытовая конференция — огаичников-рабочих, работников и домохозяек, включившихся в конкурс на лучшую квартиру, усадьбу.

Итоги весеннего конкурса (дом тов. Скобаева, соломады из коммунальных отделов ТЭЦ, Коксохимзавода).

Вход на конференцию для членов горрайсоветов по депутатским удостоверениям, членов секций и депутатских групп по социальным удостоверениям. Ударики строем, приветствия и домохозяйки по пригласительным билетам, выдаваемым через профсоюзные организации.

ГОРСОВЕТ

22 июля, в 6 час. 30 мин., в помещении горФО состоится пленум финансовой секции горсовета. Явка членов секции обязательна.

22-го июля, в 7 час. вечера, в налад вале Дворца труда созывается расширенный ПЛЕНУМ СЕКЦИИ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ, с широким участием култактавта и рабочих ударников города по вопросу: «Об улучшении культурного обслуживания рабочих города».

Приглашаются все члены секции народобраза, горсовета, лучшие ударники работы и ИТР, зав. клубами, директора горсада, кино-театра, музея, радиоулаа, библиотечкари, педагога и весь култактив клубов и предприятий.

Горсовет

Горпрофсовет

22 июля проводится очередной день пропагандиста. День проводится на даче горсовета. Все пропагандисты партийной сети обязаны явиться в 8 часов утра, к зданию Акорта (б. столовая партактива) откуда будет отправка на дачу.

Зам. редактора И. БРАСЛАВЕЦ

О мероприятиях по борьбе с чесоткой

Обязательное постановление Кемеровского городского совета рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов

В целях предупреждения заболевания чесоткой лошадей на территории Кемеровского района, на основании положения об издании обязательных постановлений от 30 марта 1931 года и постановления президиума Запсибкрайисполкома от 20 апреля 1935 года, за № 611, горсовет постановляет:

1. Обязать под личную ответственность руководителей организаций и хозяйств (совхозы, колхозы, городские организации и стройки), имеющих конское поголовье проводить следующие мероприятия:

а) в случае заболевания лошадей чесоткой немедленно изолировать таковых и подвергнуть лечению с применением работ на последние выносы до излечения. Обязательным методом лечения чесотки лошадей считать метод профессора Демьяновича (гипосульфит и соляная кислота);

б) в хозяйствах, где имели место случаи чесотки лошадей, вне зависимости от состояния хозяйства в данный момент провести профилактическую двукратную обработку всех лошадей по методу профессора Демьяновича с двукратной дезинфекцией сруби и конюшен;

в) строго закрепить за каждой лошади срубу, предметы ухода и станки. Лошади должны быть забрикованы, при чем соответствующие номера должны быть на срубе, щетках и станках;

г) в случае заболевания лошадей чесоткой установить для таковых усиленное кормление, выделка для ухода за ними особую бригаду из лучших колхозников — ударников;

д) ввести во всех хозяйствах обязательную ежедневную чистку лошадей, обеспечив весь консостав предметами индивидуального ухода (щетки, скребники и прочее). Дезинфекцию сруби и конюшен благополучных по чесотке хозяйств проводить не реже двух раз в квартал, а в хозяйствах имеющих чесоточных лошадей, не реже одного раза в шестидневу.

2. Обязать частных владельцев (единоличников и пригорода) имеющих лошадей и в случае заболевания их чесоткой, немедленно подвергнуть последним лечению, путем привода на ближайший ветпункт.

3. Лица виновные в нарушении настоящего обязательного постановления подвергнутся штрафу до 100 рублей или принуд работам сроком до одного месяца.

4. Надзор за выполнением настоящего постановления возложить на ветеринарный персонал, сельсоветы и органы милиции.

5. Настоящее обязательное постановление вступает в силу с момента опубликования его в газете «Кузбасс».

Пред. горсовета Лобанов
Ответ. секретарь Бабин

КИНО-ТЕАТР (сад) 21 июля

Художественный кино-фильм
ТУРБИНА № 3

Начало в 9—10-30 вечера. Касса с 6 часов.
АНОНС! «Любовь Алены»

ГОРСАД 21 июля ГОРСАД

Состоится гастроль известного в СССР
ТЕА-ДЖАЗА
под управлением Бориса Ренского

Состав 22 человека
Принимаются заявки на целые и коллективные посещения

КИНО-ТЕАТР (Дворец труда) 21, 22 июля

Художественный кино-фильм
„Блуждающие звезды“

Начало в 6—8—10 час. веч. Касса с 5 час.
АНОНС! „До завтра“

Допризывникам 1913 года рождения, не прошедшим лагерных сборов ПРИКАЗЫВАЮ явиться к 8 часам утра, 23 июля с. г. в Райвоенкомат, имея на руках военные билеты.

Кемеровский Райвоенком.
АРХАНГЕЛЬСКИЙ

Продается дом, спра вить в Инуастральная ул. № 38.

Хлебозаводу срочно требуются: штурман плотники, мельники и один бухгалтер, знакомый с производством.

Смолинское общество потребителей с 20 июля 1935 года переименовывается в «Кобилинское общество потребителей».

Основание: постановление Кем горпотребсоюза, от 19 июля 1935 года. С 20 июля 1935 г. сдать штамп и печать Смолинского сельПО недействительными.

Правление сельПО

ОИС Осовнахима требуются: опытный сеговод, сторож и дезинфектор. Обращаться Заводская № 52.

Госбанку требуются машинистки.

Жилкомхозу левого берега требуются рабочие: плотники, штукатуры, каменщики. Прием производится в отделе кадров, площадь Ленина, дом № 6, верхний этаж.

Приезжий мастер производит 8-месячную завдану волос с гарантией. Станционная ул. № 6, парикмахерская изопропука.

ЕЖЕДНЕВНО
8-11 часов: пассажирские рейсы
КЕМЕРОВО
Н-СИБИРСК

Билет 61 руб. 50 коп. Заказы на месте в аэропорту по телефону 3-21 Кемеровский Аэропорт

Редакция „Кузбасс“
ТРЕБУЮТСЯ ОПЫТНАЯ МАШИНИСТКА И КОРРЕКТОР.

С 22-го июля с. г. открывается кафе-столовая Завсигорга, в помещении центральной гостиницы, с горячими, холодными закусками, виноградными винами, пивом и другими напитками. Кафе работает с 8 ч. утра до 11 час. веч.

Требуются: заправщик, повара и 4 квалифицированных официанта. Сибторг

Для союззвнпрома на карьеры Верхо-Томский, Цинкостровский и «расная горка» требуются камеломы и чернорабочие, как мужчины, так и женщины. Прием производится на месте, начальниками карьеров. Взрывпром

Издательству газеты „Кузбасс“
ТРЕБУЕТСЯ КРОВЕЛЬЩИК.

Кемеровскому коксухимзаводу, требуются два опытных старших счетовода-расчетчика и счетовод-картотечка. Обращаться к главному бухгалтеру.

Отдел кадров
Школе ФЗУ мехзавода требуются захвзх.
Адрес: Новая колония, телефон 2-03.
Дирекция

Кемеровский мехзавод „Кузбассуголь“ производит набор грамотных рабочих на курсы нотельщиков и тузнецов. Общжитие и квартира предоставляются.

По случаю отъезда производятся захвзх, цветы и домашние вещи.

Справиться: Новая колония, барак № 69, кв. № 3.

Продается кабинетный розаг, ножная швейная машина и др. домашние вещи.
Адрес: восьмиквартирный дом Кем. ГРЭС, квартира 8 (у переправы).
Артили „Темп“ требуются столтеры белоде-ревы и краснодеревщи. Провальства